



最后时刻建业1:1逼平江苏

一场平局 两样郁闷

建业拱手让出榜首位置 江苏未能扳倒领头羊

裴恩才笑对结局

唐尧东不言放弃

当队友们还在休息室内对比赛议论纷纷的时候,奥里萨德贝却独自一个人坐在休息室门外的地上。最佳射手这个反常的举动,引起了刚刚开完新闻发布会的记者们注意。在摄像机、照相机包围下的奥里萨德贝旁若无人,依然无动于衷。球队翻译李广涵从休息室出来,低声和奥里交流了几句后,对记者们说:“他没事儿,就是出来透透气儿。”但他脸上的表情说明,显然不是“没事儿”——连续进球的势头被门柱阻挡,奥里非常郁闷。同样的郁闷在两支队身上都存在——上周六,河南建业主场同江苏舜天1:1战平,一个拱手让出了榜首位置(排在中超第二名),一个“扳头羊”的宏愿再次未遂。

晚报首席记者 郭韬略/文 晚报记者 白轱/图

>>>现场直击

三个必胜球都没进 建业:被门柱阻挡的狂攻

江湖传言说,当年曾被河南抛弃的经历让裴恩才在面队建业队的时候格外用心,这也是他在两队两次交锋之前都表示一定要“扳头羊”的更深层次的原因。

不过前晚的比赛开始后,率先发难的却是河南建业队。从哨声响起就潮水般地压向对方腹地的建业队在一分钟的时间内就连续制造了3个角球——回到主场加强攻势历来是建业队的必然选择,但这样疯狂的进攻还确实是第一次。

这样疾风骤雨的进攻一直持续了10多分钟,并终于真正威胁到了舜天的球门。第11分钟,建业队又是连续获得角球,并一次次在对方禁区内制造混乱。先是徐洋接姜坤的传中头球攻门被对方后卫在球门线上解围,随后奥里萨德贝在混乱中的射门被立柱挡出,引得航海体育场遗憾的欢呼声不断。

魔鬼主场的门柱在上周六的这个晚上成了主角,魔一般地跟主队过不去。上半场占尽优势却以0:0收场,但门柱的表演才仅仅是个开始。下半场,姜坤的一脚直接任意球直蹶死角,眼看对方门将已经鞭长莫及,但皮球却又一次被门柱挡出。三个必进球都没有进,这也成了建业队赛后的重要话题。“那么多机会,能进一个,这场球就拿下了。”队员们边议论边遗憾地摇头。

>>>最佳球员

赵鹏戴着队长袖标“首开纪录”

在主场和建业队打成0:0后,裴恩才曾经“抱怨”赵鹏的表现太出色了:“如果不是赵鹏发挥得好,我们就赢了。”而在看到卡洛斯在赵鹏面前助攻谭斯破门之后,裴恩才也兴奋地从座椅上跳了起来。只是这时的裴恩才没想到,终结他又一次“扳头羊”蓝图的人仍是赵鹏!

就在江苏队进球后10分钟,唐尧东用了本场比赛的第二个换人名额:用肖智换下了队长陆峰。这次换人在不经意间也终结了一个纪录:自2007年开始,陆峰还从来没有缺席过任何一场中超联赛,并且场场打满。这次换人让他在中超联赛的连续全勤场次停止在78场,连续出场时间锁定为7089分钟。

时间一分一秒地过去,江苏舜天的胜利似乎唾手可得,他们也开始依照中超球队在领先时的“惯例”,用诈伤的方法拖延时间。第89分钟,江苏队后卫亚历山大在一次拼抢后假装受伤倒地,以图拖延时间。这在1分钟后便被证明是一次弄巧成拙之举:在被按到抬出场地之后,未经治疗,亚历山大便在场边申请入场,这随即被主裁判孙葆洁以诈伤为由出示黄牌。更重要的是,这时建业队正好获得角球机会,未及亚历山大回到自己的位置,何滨已经将角球发出,赵鹏高高跃起将球狠狠砸入网窝。

这还是赵鹏在中超的第一个进球,早在中

裴恩才换人出奇效 舜天:险些成功的偷袭

裴恩才毫不讳言自己要“扳头羊”,但这一次他却并没有像在南京时那样主动出击。虽然上半场建业队的疾攻几次把他打得从教练席上站起来冲着场内大喊,而事实上,不能不承认,比赛其实是被他不动声色地导入自己预想的轨道中了,而且差一点儿成功。

除了门柱和运气确实帮了大忙之外,前天上舜天队的防守也相当成功。而裴恩才对比赛显然绝不仅仅满足于守得一分。就在河南球迷每每为建业队错失良机而倍感遗憾的时候,很少人注意到,其实早在上半场30多分钟的时候,江苏队的两名替补前锋:7号谭斯和30号卡洛斯已经在场边开始了热身活动。

下半场一开始,裴恩才就将谭斯和卡洛斯同时换上场,两人在前场的冲击也很快起到了效果:有效牵制了建业队的后防线,让建业不再像上半场那样能够从容压上。第59分钟,裴恩才处心积虑的布置终于结出了成果:卡洛斯在右路强行突破,在底线附近抹过赵鹏之后传中,试图拦截皮球的曾诚扑球脱手,后点跟进的谭斯轻松推射空门破网。航海体育场霎时间变得寂静:主队之前旺盛的攻势让大家甚至都没想过舜天还会进球,而南边看台上的寥寥几十个江苏球迷则手舞足蹈。



赵鹏庆祝久违的进球

甲时代,头球出色的赵鹏就是建业队在定位球进攻时的一把利器,他也曾多次建功。但在进入中超之后,防守的压力变大,让赵鹏到前场助攻的机会减少,他也一直与进球无缘。他上一次为建业队进球还要追溯到2006年中甲联赛最后一场同广州队的比赛。所以,进球后的赵鹏异常兴奋,狠狠地挥起右臂,胳膊上是从陆峰手中接过的队长袖标。由于之前陆峰一直全勤,前天还是三年来建业队的队长袖标首度易主,队长袖标也为赵鹏带来了幸运,时隔三年后再度品尝到进球的滋味。“全队非常团结,虽然落后,但一直没有放弃,我之前在发任意球的时候一直没有到前面,眼看比赛结束了,这是最后一次机会了,就上去了,没想到还真进了。确实不容易,好几年没进球了,真的很高兴。”捧着“当场最佳”的奖杯,赵鹏发表了“获奖感言”。

>>>记者视线

注重眼前 不提亚冠

“能在客场拿到1分,我对比赛结果还是很满意的。”赛后,江苏舜天队主教练裴恩才如是说。而唐尧东也同样表达了对队员的满意:“落后的情况下,不言放弃,最终扳平,队员的精神值得赞扬。”

虽然异口同声地都表示满意,但两位主教练丝毫没有笑容的脸上分明透出了更多的遗憾和郁闷。再坚持3分钟,就可以又一次成就“扳头羊”的好戏,但却在最后时刻因为队员的自作聪明而功亏一篑,老裴自然心有不甘;而相比上一次被舜天战平仍位居榜首,这一次建业仅仅当了一轮领头羊就拱手让位,而且在攻势如潮机会大把的情况下,甚至还差一点儿翻了船,唐尧东当然不会像上一场那样“很高兴”。

比赛之余,建业队遇到的还有挥之不去的“夺冠”与“亚冠”问题。事关榜首之争,前天的豫苏之战吸引了包括央视和北京电视台在内的诸多媒体。无论是主教练唐尧东,还是徐洋、赵鹏、姜坤这样的主力,在赛后都被问到这样的问题:建业是不是会努力去争冠军?唐尧东对此的回答是:“无论是争冠,还是亚冠资格,都是媒体说的,我从来没有说过。当然,比赛谁都想赢,我们还是一场一场去打。”而队员也同样和俱乐部保持高度一致:“俱乐部今年提的目标就是保十争八,还是一步一个脚印,踏踏实实地准备每一场比赛吧,其他的不想那么多。”

而俱乐部副董事长杨楠在赛后也再一次表示:“踏实和务实,一直是建业的作风,现在的成绩不错,是俱乐部、球队、所有教练员、队员团结努力的结果,我们不会因此就头脑发热,摆不正自己的位置。建业队下面还要遭遇很多强队,有很多硬仗,俱乐部这个时候不会给球队加压,还是按照以前的部署和要求,脚踏实地地一步步向前走。”



比赛当天是“公平竞赛日”



建业球迷是球队的坚强后盾

中超积分榜 从榜首到第九只差六分

排名	球队	胜	平	负	积分
1	北京	9	8	4	35
2	河南	9	8	4	35
3	天津	9	7	5	34
4	长春	9	6	6	33
5	山东	8	9	4	33
6	广州	9	6	6	33
7	上海	8	6	7	30
8	大连	8	6	7	30
9	江苏	7	8	6	29

郑荣集团肉类批发市场 隆重招商公告

郑荣集团肉类批发市场位于郑州市南阳路与群办路交叉口向西300米,处于市中心,位置优越,周边购买力旺盛。现扩大经营规模,对外隆重招商。

招商范围:生鲜、冷冻猪牛羊肉和鸡鸭鹅等肉类及制品,鲜活水产、海鲜、禽蛋、干调等食品的批发。

商铺有限,有意者请从速联系。

电话: 63725218 63725228 13303860575 (张)